

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

大冶有色
DAYE NONFERROUS

2011年9月21日
星期三
农历辛卯年
八月廿四
第2486期
本期4版



9月15日,大冶有色西藏山南雅拉香布实业有限公司办公楼顺利封顶。(石勇 摄)

湖北省与中央企业深化合作会议暨项目签约仪式在武汉举行

罗涛与王国生签订战略合作协议

中国有色集团将继续加大在鄂投资,致力于早日实现大冶有色的千亿元企业目标。集团公司董事长、党委书记张麟应邀出席会议

■记者 王克礼



9月19日,湖北省与中央企业深化合作会议暨项目签约仪式在美丽的江城武汉隆重举行,全国70余家央企“老总”参加会议。中国有色集团总经理罗涛与湖北省省长王国生签订战略合作协议,中国有色集团将继续加大在鄂投资,致力于早日实现大冶有色的千亿元企业目标。集团公司董事长、党委书记张麟应邀出席会议。湖北省省长王国生讲话,湖北省委副书记李鸿忠、国务院国资委主任王勇分别致辞。会议由湖北省副省长段轮一主持。

长期以来,在鄂央企构成了湖北经济社会发展的重要力量,湖北省委省政府十分重视和支持在鄂央企的发展。今年1月21日,中国有色集团对大冶有色实施增资扩股的协议在武汉洪山宾馆签订,标志着湖北省推进与央企对接工作进入高潮。3月5日,湖北省委省政府在北京成功举办“2011湖北——中央企业共谋发展论坛”,国务院国资委主任王勇率70余家中央企业负责人参加,为后续的项目商谈创造了良好的条件。

上午9时,武汉洪山宾馆张灯结彩,歌声飞扬、高朋满座,来自国务院国资委、70余家央企、湖北省委省政府、湖北省各地市州及湖北省相关企业等领导和嘉宾近千人欢聚一堂,共商湖北发展大计。

签约仪式上,王国生省长代表省政府与中国有色集团等14家央企签订的战略合作框架协议,投资额为2205亿元。湖北省各地市州、湖北省出资企业与中

央企业集中签订的78个重点项目投资协议,投资额为3372.7亿元。各地市州与中央企业今年元至9月15日已签订的新增合作项目102个,投资额为1751.7亿元。据统计,目前湖北省与央企签约成果投资协议总额达6953.4亿元,有利于加快湖北省产业结构转型升级,有利于改造提升湖北省传统支柱产业,有利于培育湖北省新兴战略产业,有利于显著改善湖北省的基础设施,有利于进一步深化湖北省的国企改革。

湖北省省长王国生在讲话中表示,目前总部在湖北的中央企业共有6家,加上二级三级公司共有104家,总资产超过1.4万亿元,排名全国第三,这对湖北的发展必将产生巨大的财富效应。

国务院国资委主任王勇在致辞中表示,在湖北省上下掀起学习贯彻胡锦涛总书记讲话精神,加快构建中部地区崛起重要战略支点的关键时刻,这次会议充分体现了湖北省委省政府对谋求与央企合作、实现共赢发展的真诚意愿,也必将掀起湖北省跨越式发展的崭新一页。

湖北省委副书记李鸿忠在致辞中表示,今天是湖北省的节日,这么多的央企看好湖北、投资湖北,充分说明了央企的战略眼光和宏大气魄,同时也说明在中部地区加速崛起的大背景下,湖北的发展正为众多的央企提供前所未有的大好机遇,他坚信,湖北的明天一定更加美好,中央企业在湖北的事业一定会更加美好。

会前,罗涛和张麟还分别接受了湖北卫视的采访。

中国移动党组书记奚国华来公司访问

■记者 王克礼

9月20日,中国移动党组书记奚国华在湖北省政府副秘书长彭勇、黄石市市长杨晓波、湖北移动公司董事长郭永宏等陪同下来公司访问,集团公司董事长、党委书记张麟及集团公司总经理翟保金接待了他们一行。

上午10时许,奚国华一行来到公司,张麟对奚国华的来访表示热烈的欢迎,并介绍了大冶有色的改革发展现状。奚国华在参观公司展厅和澳炉中,对大冶有色改革发展成就和深厚的文化积淀表示赞赏。奚国华对身边的工作人员表示,中国移动要加大对企业的信息技术的支持,全心全意服务好企业的改革发展。

“十一五”期间,大冶有色在加速发展的同时,积极与中国移动公司合作,大力实施“数字有色”工程,提高工作效率,提升管理水平。近二年来,公司依托移动通讯网络,以移动互联网为载体,以全国首家电子政务试点城市黄石市为平台,建立和完善了安全监测、综合自动化、井下地测信息、无线视频监控、矿山灾害征兆预警、企业生产数据采集传输、市场资讯、OA办公、门禁考勤等系统,“数字有色”成果明显。今年“七一”前夕,公司与中国移动合作的电视信号远距传输项目成功开通,铜绿山矿、铜山口矿、丰山铜矿、赤马山矿等一些偏远矿山结束了不能收看公司电视台节目的历史。在“数字有色”的基础上,公司将充分融合现代信息技术,逐步打造“智慧有色”、“绿色有色”和“国际有色”,最终实现“一流铜业,国际品牌”的企业愿景。

公司在中国·湖北产学研合作会上全新亮相

■记者 王克礼

9月17日,第七届中国·湖北产学研合作项目洽谈会在武汉科技会展中心隆重开幕,大冶有色展厅以恢弘的气势、独到的创意、丰富的内容和深厚的文化内涵在展会上全新亮相,深受与会人员的好评。全国政协副主席、国家科技部部长万钢,湖北省委书记李鸿忠,省长王国生,省

委常委张昌尔等到展览大厅参观。中国·湖北产学研合作项目洽谈会已连续举办了六届,共推出21100项科技成果,4368项技术和融资需求信息,会上签约项目2735个,总投资398.5亿元。本次洽谈会以“创新驱动,跨越发展”为主题,以转变经济发展方式为主线,以调整

产业结构为主攻方向,整合各方资源,征集和发布企业技术、人才、融资等信息,推介高校院所、科研单位先进适用成果和高新技术,实现知识与产业结合、技术与市场互动、创业与投资共赢的产学研合作新局面。合作会上,大冶有色100多平

方米的展厅,位于湖北省国有大型企业展区的中央,“大冶有色”的标识格外醒目,制作精美的宣传片滚动播放,大冶有色发展成就展和25项国家专利等相关内容的展示,极大体现了大冶有色的科技进步和自主创新能力。整个展厅采用先进的声光电控制系统,效果良好。